
Câmara Municipal de Pilar do Sul 

ATA DA 40" (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 21 
DE NOVEMBRO DE 2017, P E L A CAMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimental do vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezessete, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 
Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 40^ Sessão Ordinária realizada 
no presente ano legislativo, a quai iniciou constatando a presença dos membros da Mesa 
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Nogueira Ramos - Vice-Presidente, Jorge Takashi Iriyama - 1° Secretário, Cláudia 
Maria de Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Clayton Alvaro 
Machado, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença e Paulo Henrique 
Pinheiro. Ausentes: Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz, Vereador João Batista de 
Moraes e Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum 
regimental, a Senhora Presidente da Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, declarou aberta a Sessão Ordinária e fez a leitura da Bíblia. Após a leitura, a 
Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E da Sessão Ordinária com a 
ueliueraçãu ua Aia da 4" Sessão EAÍrauídifiáfia realizada em Í6 de iiuveinbio de 20Í7, 
que submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: oficio dos 
Vereadores: Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola e 
João Batista de Moraes solicitando a retirada da pauta da sessão e o arquivamento do 
Requerimento n^ 164/2017; requerimento do Deputado Rogério Nogueira 
encaminhando voto de congratulação pelo aniversário do Município; requerimento do 
Deputado Jorge Caruso encaminhando voto de congratulação pelo aniversário do 
Município; requerimento do Deputado Coronel Telhada encaminhando voto de 
congratulações pelo aniversário do Município; requerimento do Deputado Doutor 
Ulysses encaminhando voto de congratulação pelo aniversário do Município; 
requerimento da Deputada Maria Lúcia Amary encaminhando voto de congratulação 
pelo aniversário do Município: requerimento do Deputado Coronel Camilo 
encaminhando voto de congratulação pelo aniversário do Município; convite da Escola 
Estadual Professora Maria Apparecida Mendes Silva Lacerda para o V I Festival 
Literário Cida Lacerda; convite o Sindicato Rural para a formatura do Programa Jovem 
Agricultor do Futuro de Pilar do Sul; convite da Escola Especial Professora Edna 
Aparecida Ferreira para a Semana de Conscientização sobre a Defícíéncia. Após as 
leituras, a Senhora Presidente determinou o arquivamento das correspondências 
recebidas na Secretaria da Câmara Municipal II) Leitura da proposição recebida: 
Projeto de Lei n" 67/2017 - Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo Aditivo ao 
convénio realizado com a Associação da Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul por 
meio da Lei 2.875/2013, de 27 de dezembro de 2013 e dá outras providências. Durante 
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a leitura do Projeto de Lei /?" 67/2017 foi registrada a chegada do Vereador Marcos 
Fábio Miguel dos Santos. Com a leitura a Senhora Presidente informou que a 
proposição recebida será enviada para as Comissões Permanentes para estudo e 

autoria do Vereador João Batista de Moraes, que requereu: 1. Quem é o responsável 
pelo l E C que faz as campanhas de prevenção? 2. Qual o valor que atualmente está 
inutilizado para desenvolvimento de campanhas preventivas nesse setor? Durante a 
leitura do Requerimento n° 165,2017 foi registrada a chegada do Vereador Agnaldo 
Silvestre da Cruz. Requerimento n" 166/2017 - de autoria dos Vereadores: João Batista 
de Moraes, Clayton Álvaro Machado, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro, 
que requereram: 1. Por qual motivo os caminhões e máquinas abaixo estão inutilizados 
na garagem municipal até a presente data? DBA 0649 (placa), D B A 0657 (placa), D B A 
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Retroescavadeira New HoUand, Carregadeira Clark 55C. Requerimento n** 167/2017 -
de autoria do Vereador João Batista de Moraes que requereu: Sobre o fechamento da 
Rua Elias Válio nos fmais de semana: 1. Houve algum estudo da Comissão de Trânsito? 
Se houve, qual foi o motivo para o referido fechamento? Enviar cópia do estudo e da 
autorização. 2. Por qual motivo os agentes de trânsito permanecem no local do 
fechamento, deixando de fiscalizar outros pontos da cidade? 3. Qual horário de im'cio e 
término do fechamento? IV) Leitura das Indicações: Indicação n" 662/2017 - de autoria 
da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito 
para que junio ao selor compeLenle impianie um sisiema para iransmiiír on iine todas as 
licitações de forma presencial que ocorrerem na Prefeitura Municipal; Indicação n" 
663/2017 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando 
ao Senhor Prefeito para que realize o plantio de árvores na Avenida Antonio Lacerda, 
na Zona Industrial; Indicação n** 664/2017 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que realize a manutenção da 
Praça de Lazer Vitória de Cássia Campos Vieira, no bairro Santa Helena; Indicação n° 
665/2017 - de autoria dos Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, Jorge Takashi 
Iriyama e Marcos Fábio Migue! dos Santos: indicando ao Senhor Prefeito, para que 
junto Ao seior competente realize melhorias na R. Alzira Gomes de Oiiveira, situada na 
Vila São Manoel; Indicação n" 666/2017 - de autoria dos Vereadores: Agnaldo 
Silvestre da Cruz, Jorge Takashi Iriyama e Marcos Fábio Miguel dos Santos: indicando 
ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente construa novos banheiros 
públicos no Cemitério São João Batista: Indicação n" 667/2017 - de autoria do 
Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que seja feito 
um estudo para ligação de encanamento de rede mestre para distribuição de água, no 
bairro Caxangá; Indicação n" 668/2017 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de 
Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que reahze a manutenção do asfalto e 
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operação tapa buraco na Rodovia SP 250 aproximadamente 200 metros antes do trevo 
que liga a Rodovia Francisco José Ayub; Indicação n" 669/2017 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia, indicando ao Senhor Prefeito para que 
providencie vclário no Cemitério Jardim das Acácias; Indicação n" 670/2017 - de 
autoria do Vereador Clayton Alvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que 
estude a possibilidade de digitalizar o mapa territorial, abrangendo todas as ruas e os 
bairros, urbanos e rurais de nosso município, e que esse arquivo se disponibilizado á 
população. Durante a leitura da indicação n" 670 2017 o Vereador Marcos Fábio 
Miguel dos Santos se retirou do Plenário. Indicação n° 671/2017 - de autoria do 
Vereador Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito, para que junto ao 
setor competente realize a limpeza do terreno localizado na R. Genaro Samarco, ao lado 
da Escola Prof. Célia Antunes de Proença, no bairro Nova Pilar. Após as leituras, a 
Senliora Presidente niformou que todas as iíidicações lidas serão enviadas ao Senlíor 
Prefeito por meio de oficio. Em seguida foi realizada a discussão e votação dos 
Requerimentos: Requerimento n" 165/2017 - submetido em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 166/2017 - submetido em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 
167/2017 - submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
E m seguida, informou que os requerimentos aprovados serão enviados a quem de 
direito por meio de ofício. Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo 
vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou 
encerrada a fase do Expediente. Em seguida, declarou aberta a fase da O R D E M DO 
DIA com a discussão e deliberação das seguintes matérias: l ) Requerimento de 
concessão de tramitação em Regime de Urgência Especial, de autoria de todos os 
Vereadores presentes, onde requereram que fosse submetido ao Plenário em Regime de 
Urgência Especial, em Turno Único de discussão e votação a seguinte propositura: 
Projeto de Lei n° 65/2017 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências). Submetido em 
discussão e votação, o requerimento foi APROVADO por unanimidade de votos. 
Durante a leitura do Requerimento de concessão de tramitação em Regime de Urgência 
Especial, o Vereador Marcos Fábio Miguet dos Santos retornou ao Plenário. 2) 
Projeto de Lei n" 65/2017 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua 
leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 3) 
Requerimento de concessão de tramitação em Regime de Urgência Especial, de 
autoria de todos os Vereadores presentes, onde requereram que fosse submetido ao 
Plenário em Regime de Urgência Especial, em Turno Único de discussão e votação a 
seguinte propositura: Projeto de Lei n° 67/2017 (Autoriza o Poder Executivo a celebrar 
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Termo Aditivo ao convénio realizado com a Associação da Santa Casa de Misericórdia 
de Pilar do Sul por meio da Lei 2.875/2013, de 27 de dezembro de 2013 e dá outras 
providências). Submetido em discussão e votação, o requerimento foi APROVADO por 
unanimidade de votos. 4) Projeto de Lei u° 67/2017 (Autoriza o Poder Executivo a 
celebrar Termo Aditivo ao convénio realizado com a Associação da Santa Casa de 
Misericórdia de Pilar do Sul por meio da Lei 2.875/2013, de 27 de dezembro de 2013 e 
dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das 
comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por 
unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo mais matérias a serem deliberadas 
nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a 
fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores inscritos, a fazerem o uso, 
conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento Interno. Assim 
procederani os Vereadores na seguinte oídern; Clayton Alvaro Machado, Agnaldo 
Silvestre da Cruz e Jorge Takashi Iriyama Não havendo mais oradores, a Senhora 
Presidente convocou os Vereadores presentes para Sessão Extraordinária a se realizar 
dia 24 de novembro de 2017, às l l h . para discussão e votação era Turno Único da 
seguinte propositura: 1) Projeto de Lei n° 56/2017 (Institui o Plano Diretor de Turismo 
de Pilar do Sul e dá outras providências). Logo após, comunicou a todos que a próxima 
Sefijíão Ordinária será realizada, no dia 28 de novembro de 2017. Era seguida, agradeceu 
a/p jesença do público e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E u 
6 ^ % % ^ , Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente 

Ata í̂ D a superintendência do 1" Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevara de Oliveira, 21 de novembro de 2017. 

K A R L A TATHLVNE NTSHI P A D U L > ^ G L ^ N O T T O 
Presidente da Câmara Municipal 
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no dia 2 4 NOV 2017 
Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

LtiCAS DE GOES V I E I R A JÚNIOR 
Diretor Legislativo 
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